

# सीकर कृषि उपज मंडी में स्ट्रीट लाइट के तारों में स्पार्किंग से आग लगी

## आग लगने से दुकान में रखे फल-फ्रूट सहित लाखों का अन्य सामान जलकर राख हुआ

सीकर, (नि.सं.) शहर की कृषि उपज मंडी में देर रात अचानक आग लग गई। आग लगने से मंडी में अफरा-तफरी मच गई। आग की घटना कृषि उपज मंडी स्थित गौरी शंकर सुभाष चंद्र सैनी की फल-फ्रूट की दुकान में हुई, जिससे लाखों रुपए के फल-फ्रूट, फलों की सैकड़ों बैग और अन्य सामान जलकर राख हो गया।

कृषि मंडी के व्यापारी गोविंद सैनी ने बताया कि बीते दिन दोपहर को स्ट्रीट लाइट के तार ठीक करने के लिए बिजली विभाग के कर्मचारी आए थे, लेकिन कर्मचारियों ने स्ट्रीट लाइट के तारों को सही तरीके से दुरुस्त नहीं किया। इसके बाद व्यापारियों ने तार ठीक कर रहे कर्मचारियों को तार सही से दुरुस्त करने की शिकायत की लेकिन कर्मचारियों ने व्यापारियों से अभद्र भाषा में बातचीत करते हुए तारों को सही ढंग से एक करने से मना कर दिया। इसके बाद देर रात करीब 12:30 बजे स्ट्रीट लाइट के तारों में शॉर्ट सर्किट के चलते आग भड़क गई। दुकान में आगे लगती देख मंडी के व्यापारी और मजदूर मौके पर पहुंचे और अपने स्तर पर ही आग बुझाने का प्रयास किया। व्यापारियों का आरोप है कि करीब आधे घंटे तक दमकल विभाग को सूचना दी गई। दमकल विभाग की गाड़ी को बुलाने के लिए व्यापारी इंडस्ट्री एरिया स्थित दमकल



कृषि मण्डली में लगी आग के बाद धुंआ दूर तक दिखाई दिया।

विभाग के कार्यालय पहुंचे और कर्मचारियों को जगा कर मौके पर गाड़ियों के साथ लेकर आए। इसके बाद करीब एक दर्जन दमकल की गाड़ियों ने स्थानीय व्यापारियों की सहायता से आग पर काबू पाया। बिजली विभाग की लापरवाही के चलते पीड़ित दुकानदार सुभाष सैनी को लाखों रुपए के नुकसान का सामना करना पड़ा। सुबह जब कृषि मंडी के अन्य व्यापारियों को आज की सूचना मिली तो मौके पर सैकड़ों की संख्या में व्यापारी और मजदूर पहुंच गए। मंडी व्यापारियों और मजदूरों ने पीड़ित

व्यापारी को उचित मुआवजा देने की मांग को लेकर प्रदर्शन शुरू कर दिया। कृषि मंडी में प्रदर्शन की सूचना पर बिजली विभाग के अधिकारी सुनील कुमार जांगड़ और अधिशासी अभियंता संजोव पारीक घटनास्थल पर पहुंचे, जहां उन्होंने मौका मुआवजा कर मामले की जानकारी ली, लेकिन व्यापारियों और मजदूरों ने मामले में पीड़ित व्यापारी को मुआवजा देने, लापरवाह बिजली विभाग के कर्मचारियों के खिलाफ कार्रवाई करने और मंडी प्रशासन की ओर से व्यवस्थाओं को दुरुस्त करने की मांग

को लेकर कृषि मंडी का मुख्य गेट बंद कर दिया। कृषि मंडी के मुख्य गेट को बंद करने से करीब आधे घंटे तक मंडी में अनाज और फल फ्रूट व सब्जी लेकर आए किसानों व बाजार में खुदरा व्यापारियों को काफी परेशानी का सामना करना पड़ा। कृषि मंडी गेट बंद करने की सूचना पर उद्योग नगर थाना पुलिस भी मौके पर पहुंची। इसके बाद बिजली विभाग के अधिकारी, कृषि मंडी सचिव सुमन बगडिया व पुलिस प्रशासन के अधिकारियों ने प्रदर्शन कर रहे व्यापारियों से समझाइस कर मंडी का मुख्य गेट खुलवाया।

■ व्यापारियों ने कृषि मंडी का मुख्य गेट बंद कर आक्रोश जताया, मुआवजे व मंडी व्यवस्थाओं को दुरुस्त करने की मांग की

कृषि मंडी फल फ्रूट व्यापार संघ के अध्यक्ष रतनलाल सैनी ने घटना को लेकर बिजली विभाग व कृषि मंडी प्रशासन पर लापरवाही के आरोप लगाते हुए कहा कि अगर पीड़ित व्यापारी को जल्दी उचित मुआवजा, दोषी बिजली विभाग के कर्मचारियों के खिलाफ कार्रवाई और मंडी प्रशासन की ओर से व्यवस्थाओं को दुरुस्त नहीं दिया गया तो अनिश्चितकालीन मंडी व्यापार बंद किया जाएगा।

बिजली विभाग के संजीव पारीक ने हालात का जायजा जायजा लेते हुए घटना पर संवेदना व्यक्त करते हुए कहा कि मामले की पूरी तरह से जांच की जाएगी। वहीं कृषि मंडी के व्यापारियों को आश्वासन देते हुए कहा कि पीड़ित दुकानदार को मुआवजा दिलाने का पास्ता बनाकर भेजा जाएगा। इसके साथ ही लापरवाही करने वाले कर्मचारियों को तत्काल निलंबित कर दिया गया है।

# खाना बनाते समय गैस सिलेण्डर लिकेज होने से आग लगी, युवती व युवक की मौत

## छह महिला-पुरुष गंभीर रूप से घायल, उपचार के लिए जिला अस्पताल में भर्ती कराया

करोली, (नि.सं.)। गैस सिलेण्डर लिकेज होने से हुए हादसे में एक युवती और एक युवक की घटनास्थल पर मौत हो गई और छह महिला-पुरुष गंभीर रूप से घायल हो गये। घायलों को उपचार के लिए जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। वहीं मृतकों का पोस्टमार्टम कराकर शव परिजन को सुपुर्द किया।

प्राप्त जानकारी के अनुसार बागुर वाली मस्जिद चटौकना स्थित एक मकान में खाना पकाने समय गैस सिलेण्डर लिकेज होने से बड़ा हादसा घटित हो गया। हादसे में एक युवती मौसरिम पुत्री अशफाक उर्फ लाला और एक युवक नाजिम पुत्र इस्लामुद्दीन उर्फ टिल्लू की मौत हो गई। वहीं छह महिला-पुरुष झुलसकर गंभीर रूप से घायल हो गए। मृतक और घायलों को परिवारजन जिला चिकित्सालय लाये जहां दो लोगों को इव्यूटी चिकित्सक ने मृत घोषित कर पोस्टमार्टम कराकर शव परिजन को सुपुर्द कर दिया और घायलों



हादसे में हुये घायलों को लेकर परिजन अस्पताल पहुंचे।

को भर्ती कर उपचार जारी किया। मृतक और घायलों के परिवारजन ने जानकारी देते हुए बताया कि माफिया पुत्र शब्बीर, समीर पुत्र शब्बीर, मुमताज पुत्री शब्बीर, उजमा पुत्री शब्बीर, मनतशा पुत्र अशफाक गंभीर रूप से घायल हो गए।

जिला अस्पताल पुलिस चौकी प्रभारी ब्रजराज शर्मा ने बताया कि खाना पकाने समय गैस सिलेण्डर लिकेज होने

की घटना का मामला सामने आया है। जिसमें एक युवती और एक युवक की मौत हो गई और छह महिला-पुरुष जलकर गंभीर रूप से घायल हो गए, जिनका अस्पताल में उपचार जारी है। वहीं मृतकों का पोस्टमार्टम कराकर शव परिजन को सुपुर्द कर दिया है। उधर मृतक और घायलों के परिवारजनों में कोहराम मच गया।

## युवक की मौत

कोटा, (नि.सं.)। नाना थाना इलाके में बाइक सवार युवक अनियंत्रित होकर पेड़ से टकरा गया। हादसे में बाइक सवार युवक की मौत हो गई। नाना थाने के उपनिरीक्षक थानाधिकारी नवल किशोर शर्मा ने बताया कि सकतपुरा निवासी सागर वर्मा (18) मोटरसाइकिल से किसी कार्यक्रम में शामिल होने बड़वांन गया था।

# ट्रोलो की टक्कर से बाइक सवार युवक की मौत

बीदासर, (नि.सं.)। सीकर-नोखा स्टेट हाईवे न 20 पर गांव बैनाथा के पास मुख्य सड़क मार्ग पर मंगलवार की शाम को ट्रोलो की टक्कर से एक मोटरसाइकिल सवार 24 वर्षीय युवक की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। दुर्घटना की सूचना मिलने पर पुलिस थाना के एएसआई विरेन्द्र सिंह घटनास्थल पर पहुंचकर युवक की गंभीर स्थिति को देखते हुए राजकीय टॉटिया सीएचसी लेकर पहुंचे, जहां चिकित्सकों ने जांच के बाद युवक को मृत घोषित कर मृतक का शव मोर्चरी में रखवाया।

प्राप्त जानकारी के अनुसार पुलिस पार्टी से मिटाई सल्लाई का काम करता था। रास्ते में आते समय मुख्य सड़क मार्ग पर दुर्घटना होने से मौत हो गई। देर शाम तक पुलिस थाना में मामला दर्ज नहीं हुआ। पुलिस ने मृतक के परिजनों को दूरभाष पर घटना की सूचना दी।

कुमार नोखा से मोटरसाइकिल पर गांव छपर आ रहा था। राकेश कुमार जब गांव बैनाथा के पास पहुंचा तो बजरी से भरे ट्रोलो ने मोटरसाइकिल को टक्कर मारी दी। जिससे मोटरसाइकिल चकनाचूर हो गई व युवक की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। घटना के बाद ट्रोलो चालक वाहन को मौके पर छोड़कर फरार हो गया। मृतक युवक छपर में मिटाई सल्लाई का काम करता है। मंगलवार की सुबह नोखा किसी पार्टी से मिटाई का मुमतान लेने गया था। रास्ते में आते समय मुख्य सड़क मार्ग पर दुर्घटना होने से मौत हो गई। देर शाम तक पुलिस थाना में मामला दर्ज नहीं हुआ। पुलिस ने मृतक के परिजनों को दूरभाष पर घटना की सूचना दी।

Office of The Block Development Officer Panchayat Samiti Sayla (Jalore)			
No.-Gen./17		Dated-05.04.2025	
Notice of Inviting Bid			
Bid for Rate Contract for Construction Material and Equipments and Work tenders of various work as below are invited from interested bidders under various Gram Panchayats of Panchayat samiti sayla. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (http://eproc.raajasthan.gov.in, http://sppp.raj.nic.in) of the state; and notice board at this office.			
Name of Gram Panchayat	approximate value of the procurement	UBIN	
Bakra	100.00 Lakh	ZJR2526GLRC00038	
Bairath	100.00 Lakh	ZJR2526GLRC00037	
Keshwana	100.00 Lakh	ZJR2526GLRC00039	
Dangra	100.00 Lakh	ZJR2526GLRC00042	
Sanfada	100.00 Lakh	ZJR2526GLRC00041	
	100.00 Lakh	ZJR2526GLRC00040	
Dabli	100.00 Lakh	ZJR2526GLRC00036	
Sirana	100.00 Lakh	ZJR2526GLRC00035	
Narsana	07.00 Lakh	ZJR2526GLRC00043	
Block Development Officer Panchayat Samiti Sayla (Jalore)			
DIPR/C/4890/2025			

राजस्थान सरकार  
निदेशालय खान एवं भूविज्ञान विभाग, राजस्थान, उदयपुर  
कमांक: नि.दे.अ.ख.अ. नीलामी / नीलामी (ML Bajri 06)/2025/ई-10493

ई-नीलामी विज्ञापित  
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि राजस्थान अध्यापन खनिज रियायत नियमावली, 2017 के अध्याय-11। के तहत विभाग के अध्यापन खनिज रियायत के अंतर्गत के लिए निम्नांकित लॉट ई-नीलामी के माध्यम से दिये जाने हेतु इलेक्ट्रॉनिक लॉटफार्म पर खुली बोली आमंत्रित की जाती है। सक्षिप्त विवरण इस प्रकार है:-

जिला	तहसील	राजस्थ ग्राम	कुल प्लॉट
सवाईमाधोपुर	चौध का बरवाडा	टोरडा	2
झालावाड़	झालरापटन पंचपहाड	भिलवाडा, भिलवाडी	1
व्यावर	बिजयनगर	जालिया-1।	1
बांरा	अररू	माध्या, भवानीपुरा व चौथ्या	1
		मन्यागण, बमोरी व बानपुर	1
सिरोही	शिवगंज	माडणी	1
		ओडा	1
	माण्डलग	खिलियां, भवानी सिंह जी का खेडा, नन्दराय, पंडेरी	1
	हमीरगढ	खेराबाद व कान्याखेडा	2
		बरडोद व खेतहारियां	1
		मोहनपुरा, भेसाकुण्डल	1
		भेसाकुण्डल	1
		जवासियां, सायला व बरडोद	1
		गुवारडी	1
भीलवाडा	सवाईपुर	अमरतियां, गेन्दलियां, करेड	1
		गेगा का खेडा	2
	जहाजपुर	रावतखेडा, रामपुरा	1
		केसरपुरा, भरणीकलां	1
		रावतखेडा, शक्करपुरा	1
		जामोली रामगढ	1
		जामोली रावतखेडा	1
भीलवाडा	हुडा	हुडा सैजा नगर	1
व्यावर	बिजयनगर		
पाली	मारवाड जंक्शन	नया गांव व बांता	1
सवाईमाधोपुर	चौध का बरवाडा	टोरडा	1
जोधपुर	खिलाडा	बाला	1
	पीपाड शहर	पीपाड शहर, खुडेया व नानगा	1
		नानग व जालीवाडा कलां	1
जालौर	आहौर	धावता	1
टोंक	टोंक	पालडा	1
		छन, अरनिया नील, अमीरपुर खेडा	1
अजमेर	भिनाय	देवलिया कला	1
योग			34

विशेष नोट:-  
1. प्लॉटों का विस्तृत विवरण, अमानत राशि, बोली प्रस्तुत करने की तिथि व समय इत्यादि का विवरण, ई-ऑनलाइन की शर्तें विभागीय वेबसाइट [www.mines.raajasthan.gov.in](http://www.mines.raajasthan.gov.in) एवं इलेक्ट्रॉनिक लॉटफार्म प्रदाता कंपनी MSTC Ltd. की वेबसाइट [www.msctcecommerce.com](http://www.msctcecommerce.com) पर उपलब्ध है।

(दीपक तंवर) निदेशक  
DIPR/C/4896/2025

# नीट की तैयारी कर रहे छात्र संदिग्ध मौत

कोटा, (नि.सं.) कोटा में रहकर नीट की तैयारी कर रहे एक छात्र मंगलवार सुबह चाय स्टॉल पर अचानक से बेहोश होकर पट्टी से नीचे गिरकर बेसुध हो गया, जिसे उपचार के लिये अस्पताल लाया गया। जहां डॉक्टर ने जांच के बाद उसे मृत घोषित कर दिया। प्रथमदृष्टया से हार्ट अटैक का मामला सामने आ रहा है।

कुन्हाड़ा थानाधिकारी अरविंद भारद्वाज ने बताया कि पाली जिले के जैतपुर थाना इलाके के गढ़वाल निवासी देवकरण (21) कोटा में रहकर सेल्फ

पढ़ाई करके नीट की तैयारी कर रहा था। वह रोज लाईब्रेरी में पढ़ने जाता है। थानाधिकारी ने बताया कि मंगलवार सुबह चाय की थडी के बाहर बैठा हुआ था अचानक से वह बेहोश होकर गिर गया। जिसे उपचार के लिये अस्पताल में ले जाया गया, जहां उसकी मौत हो गई। थानाधिकारी ने बताया कि टीम द्वारा कर्मचारी तलाशी लेने पर कफरे से हार्ट की दवाएं मिली हैं। मृतक के शव को एमबीएस अस्पताल के पोस्टमार्टम रूम में रखवा दिया है।

# जालोर में कांग्रेस कार्यकर्ता सम्मेलन में दो विधायकों का नहीं आना चर्चा का विषय बना

जालोर, (का.सं.)। जालोर जिला कांग्रेस के पुनः निर्मित कार्यालय राजीव गांधी भवन का लोकार्पण एवं जिले के कांग्रेस कार्यकर्ताओं के सम्मेलन में रानीवाडा विधायक रतन देवासी और भीनमाल विधायक डॉ. समरजीत सिंह की गैर मौजूदगी पर कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष गोविंद सिंह डोटोसरा ने नाराजगी जाहिर की है। राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी के प्रदेशाध्यक्ष गोविंद सिंह डोटोसरा ने कहा कि कार्यक्रम सिर्फ औपचारिकता नहीं होता, यह कार्यक्रमों के मनोबल और संगठनात्मक मजबूती का प्रतीक होता है। पार्टी में अनुशासन सर्वोपरि है और ऐसे मामलों को नजरअंदाज नहीं किया जाएगा। आने वाले दिनों में इस पर आवश्यक कदम उठाए जाएंगे। पार्टी पहले, व्यक्तिगत स्वार्थ बाद में है। प्रदेशाध्यक्ष डोटोसरा ने कहा कि दोनों विधायकों को एक दो दिन के बाद दोनों को प्रदेश कार्यालय में बुलाकर बात करूंगा आपको कहा दिक्कत यहाँ है, वहाँ दिक्कत है इसको ठीक करना

■ सम्मेलन में रानीवाडा विधायक रतन देवासी और भीनमाल विधायक डॉ. समरजीत सिंह की गैर मौजूदगी पर कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष गोविंद सिंह डोटोसरा ने नाराजगी जताई  
■ पार्टी में अनुशासन सर्वोपरि है और ऐसे मामलों को नजरअंदाज नहीं किया जाएगा, आने वाले दिनों में इस पर आवश्यक कदम उठाए जाएंगे : डोटोसरा

कार्यकर्ता के लिए जरूरी है। हो सकता है कोई ना कोई कमी रही होगी, कोई बात हुई होगी, लेकिन आगे आगे सिम्बल पर जीत कर जाते हो कार्यकर्ताओं द्वारा अपने पैसों से कांग्रेस का भवन का निर्माण करवाते हैं लेकिन कारण कोई भी हो, नेताओं द्वारा ऐसे कार्यक्रमों में नेताओं के नहीं आने से कार्यक्रमों को ठेस पहुंचती है। डोटोसरा ने कहा कि आने वाले नगर निकाय व पंचायतीराज चुनावों में जिले की कांग्रेस में चल रही आपसी खींचतान को सही कर कांग्रेस कार्यालय में सभी कार्यकर्ताओं को एक जगह पर लाने का वादा करता हूँ। उन्होंने संगठन को मजबूत करने व आने वाले नगर निकाय चुनावों में सक्रिय कार्यकर्ताओं को ही टिकिट देने की बात कही। जालोर जिलेभर में कांग्रेस में आपसी गुटबाजी को लेकर जिले की पांच विधानसभा सीटों पर रानीवाडा व भीनमाल ही कांग्रेस की झोली में आई है। जबकि जालोर, सांचौर, आहोर में भाजपा की जीत हुई थी। इसके बाद लोकसभा चुनावों में पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के पुत्र वैभव गहलोत

को हार के बाद कार्यकर्ताओं में मतभेद व मनमुटाव उभर कर सामने आ गये थे, लेकिन मंगलवार को आयोजित कार्यक्रम में दो विधायकों के कार्यक्रम में नहीं आना चर्चा का विषय बना रहा तथा जिले की कांग्रेस में गुटबाजी आज खुलेआम सामने आने से प्रदेशाध्यक्ष डोटोसरा ने भी नाराजगी जाहिर की है। रानीवाडा विधायक रतन देवासी ने कहा कि मेरे तीन व्यक्तिगत कारणों की वजह से मैं नहीं आ पाया, उसके बारे में संबंधित पार्टी के आला नेताओं से मिलकर अपनी बात रख दुंगा, सार्वजनिक रूप से मैं कोई टिप्पणी नहीं करना चाहता हूँ। भीनमाल विधायक डॉ. समरजीत सिंह ने कहा कि जालोर में कांग्रेस कार्यकर्ता सम्मेलन में जानकारी विधानसभा ने कल ही दे थी तथा मेरे जिनायतसभा क्षेत्र में एक कार्यकर्ता की मौत होने और एक अन्य स्थान पर कार्यकर्ता के घर में शादी समारोह होने से मैं वहां चला गया था।

# सड़क हादसे में कार सवार युवक की मौत

उदयपुर, (नि.सं.)। खेरोदा थाना क्षेत्र में डंपर ने कार को टक्कर मार दी। हादसे में एक युवक की मौत हो गई तथा साथी युवक घायल हो गया।

पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार सोमवार रात में खेरोदा थाना क्षेत्र गोखरु होटल के समीप डंपर ने कार को टक्कर मार दी। हादसे में कार में सवार जुड़ा कराबड़ निवासी चेनसिंह पुत्र लक्ष्मण चुण्डावत की मौत हो गई तथा साथी जुड़ा कराबड़ निवासी जसवन्तसिंह (50) पुत्र देवीसिंह चुण्डावत घायल हो गया। जिसे उपचार के लिए चिकित्सालय में भर्ती करवाया। रात में कार लेकर कराबड़ से उदयपुर की तरफ जा रहे थे, जहां बीच रास्ते में हारदस हो गया। सूचना मिलने पर हेडकांस्टेबल सुनिल ने मृतक का पोस्टमार्टम करवाया शव परिजनों को सौंप दिया पुलिस ने 24कए56921 कर कर जांच शुरू की।

# सूने खेत से 1.15 करोड़ की शराब जब्त

पंजाब निर्मित अवैध अंग्रेजी शराब के 954 कार्टन बरामद किये

सायला, (नि.सं.)। सायला पुलिस थाना क्षेत्र थलवाड गांव में एक सूने खेत से पंजाब निर्मित अवैध अंग्रेजी शराब के 954 कार्टन का खड़ीरा बरामद किया है, जिसकी अनुमानित कीमत 1 करोड़ 15 लाख रूपये बताई गई है। जानकारी के अनुसार पुलिस महानिरीक्षक विकास कुमार, रेंज जोधपुर के लिए चिकित्सालय में भर्ती करवाया। शराब परिवहन की रोकथाम के लिए चलाए जा रहे मिशन मदमर्दन के तहत जिला पुलिस अधीक्षक ज्ञानचन्द्र यादव के निर्देशानुसार जिले में अवैध शराब की बड़ी खेप की धरपकड़ एवं बड़े सरगनाओं तथा आपूर्तिकर्ताओं के विरुद्ध कार्रवाई के लिए ऑपरेशन

■ थाना क्षेत्र के थलवाड गांव में खेत में शराब पकड़ी  
भौकाल एवं ऑपरेशन संपोलीया चलाया जा रहा है। जिसके तहत अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक मोटाराम गोदारा एवं पुलिस उपाधीक्षक गौतम कुमार जैन के सुपरिचरन में सायला थानाधिकारी सुरेन्द्रसिंह मय जांबा द्वारा मुखबिर की सूचना पर थलवाड गांव की सरहद में स्थित शैतानसिंह पुत्र पाबुसिंह राजपूत निवासी थलवाड के सूने खेत में अवैध भण्डारित की गई पंजाब निर्मित अलग-अलग वैययटी की अंग्रेजी शराब के 954 कार्टन बरामद किए गए।

# श्रीगंगानगर में रोहित गोदारा गैंग से जुड़े चार बर्दमाश गिरफ्तार

आरोपियों से तीन पिस्टल, 39 जिंदा कारतूस बरामद किये

श्रीगंगानगर, (नि.सं.)। पुलिस ने रोहित गोदारा गैंग से जुड़े चार बर्दमाशों को गिरफ्तार किया है। इन बर्दमाशों से 3 पिस्टल और 39 जिंदा कारतूस भी बरामद किए गए हैं। जिला स्पेशल टीम कोतवाली थाना और जवाहरनगर थाना पुलिस ने मिलकर यह संयुक्त कार्रवाई की। कार्रवाई के दौरान हथियार सप्लाई करने आया एक बर्दमाश भी पुलिस के हत्ये चढ़ा, जो दिल्ली से हथियार लेकर श्रीगंगानगर पहुंचा था। डीएसटी टीम

के निर्मल और आबिद ने इस कार्रवाई में विशेष भूमिका निभाई। पुलिस का कहना है कि पकड़े गए बर्दमाशों से पृष्ठताछ में कई अहम खुलासे होने की उम्मीद है। गिरफ्तार किए गए बर्दमाशों

में एक के खिलाफ पहले से ही 12 से ज्यादा आपराधिक मुकदमे दर्ज हैं। इसमें हत्या, लूट, रंगदारी और अवैध हथियार सप्लाई जैसे गंभीर अपराध शामिल हैं। पुलिस अब इनके नेटवर्क और अन्य सदस्यों के बारे में जानकारी जुटा रही है। पुलिस ने बताया कि गैंग के अन्य सदस्यों की गिरफ्तारी के लिए लगातार दबिश दी जा रही है। जल्द ही कुछ और बड़ी गिरफ्तारियां हो सकती हैं। पकड़े गए बर्दमाशों से पृष्ठताछ जारी है, जिससे

गैंग की कार्यप्रणाली और गतिविधियों का खुलासा हो सकता है। पकड़े गए चारों बर्दमाशों में सिकंदर खान (39) पुत्र बुल्लेखान निवासी जानकी नगर श्रीगंगानगर, सुमित सिडाना उर्फ सोनू (36) निवासी सोनी कॉलोनी श्रीगंगानगर, जसवंत सिंह (32) पुत्र जोधासिंह निवासी मीठीवाला और लक्ष्मण कुमार नायक उर्फ जेजीबी (28) पुत्र तिलोक चंद नायक वाई में सात जैतसर शामिल है।

कार्यालय जिला परिषद, धौलपुर  
क्रमांक-जि.पार/स्टोर/2024-25/14 दिनांक-05.04.2025  
**Notice-Inviting-Bid (NIB)**  
Bids for Supply of classroom furniture items (desk and chairs) in Government Schools of District Dholpur, Rajasthan of estimated value INR 200.00 Lacs are invited from interested bidders up to 28.04.2025 till 11.00 hrs. Other particulars of the bid may be visited on the <https://eproc.raajasthan.gov.in> or <https://sppp.raajasthan.gov.in> of the state.  
UBN No.- ZDH2526GLOB000113  
NIB No.- ZDH2526A0012  
e-Proc ID 2025\_PRD\_456749\_2  
(आव्हद निवृत्ति सोमनाथ)  
मुख्य कार्यकारी अधिकारी  
जिला परिषद, धौलपुर  
DIPR/C/4889/2025

नगर परिषद सुजानगढ (चूरू) राजस्थान  
E-mail id:- nps222419@gmail.com Phone No. 01568-222419  
क्रमांक :- न.पा.पु./विचार/शाखा/2025/246 दिनांक :- 07.04.2025  
:-ई-निविदा सूचना-2025-26:-  
नगर परिषद सुजानगढ द्वारा विभिन्न प्रकार के कार्यों के लिये उपयुक्त सक्षम श्रेणी के राज्य सरकार के विभागों में प्रवीकृत टेकेंदरों/फर्मों से निविदा दिनांक 21.04.2025 तक आमंत्रित की जाती है। निविदा प्रपत्र को वेबसाइट <https://eproc.raajasthan.gov.in> से डाउनलोड कि जा सकता है एवं निविदा से संबंधित विस्तृत विवरण वेबसाइट [www.sppp.raj.gov.in](http://www.sppp.raj.gov.in) पर प्राप्त की जा सकती है। निविदा का बीड क्रमांक (DLB2526WSOB01223) है। कार्यालय समय में किसी भी कार्य दिवस को नगर परिषद सुजानगढ के कार्यालय में एवं सूचना बोर्ड पर देखी जा सकती है।  
श.सं.सं.वार/सी/25/632 आयुक्त, नगर परिषद सुजानगढ

कार्यालय नगर पालिका बसवा (दौसा)  
क्रमांक :- न.पा.पु./2025/1219 दिनांक :- 09.04.2025  
**BID सूचना**  
समस्त पंजीकृत संवेदक/सामाजिक संस्थाओं को सूचित किया जाता है कि नगर पालिका बसवा NIB Code DLB2526A0313, DLB2526SSRC01336 तथा NIB Code DLB2526A0311, DLB2526SSRC01334 कार्य करवाना चाहती है अतः इच्छुक व्यक्ति नियत दिनांक 16.04.2025 को 1:00 बजे तक अपनी दर ऑफलाइन प्रस्तुत कर सकते हैं। निविदा आमंत्रण वेबसाइट <http://sppp.government.gov.in> पर देखी जा सकती है। निविदा से संबंधित शर्तें उपरोक्त वेबसाइट पर देखी जा सकती है। अधिशासी अधिकारी नगर पालिका बसवा श.सं.सं.वार/सी/25/648

कार्यालय नगरपालिका रावतभाटा,जिला-चित्तौड़गढ़(राज.)  
क्रमांक/पा.पार/स्टोर/निविदा/2025-26/147 दिनांक 07.04.2025  
:-: अल्पकालीन ई-निविदा निरस्तीकरण सूचना :-:  
समस्त संवेदकों को सूचित किया जाता है कि पालिका स्टोर शाखा द्वारा जारी अल्पकालीन ई-निविदा सूचना संख्या 02/2024-25 क्रमांक 2023 दिनांक 24.03.2025 से 6 प्रकार के विभिन्न कार्यों हेतु अल्पकालीन ई-निविदा आमंत्रित कि गयी थी। जिसका NIB Code:- DLB 2425A6921 है। जिसमें से तालिका अनुसार निम्न कार्यों की अपरिहार्य कारणों से अल्पकालीन ई-निविदा निरस्ती की जाती है:-  
क्र.सं. कार्य का नाम कार्य का UBN NO.  
01. विद्युत सामग्री क्रय आपूर्ति कार्य। DLB 2425WSOB22510  
02. पालिका क्षेत्र में स्ट्रीट लाईट बालू-बंद, वायर फैन्ल, विद्युत मेट्रीनेस का कार्य। DLB 2425WSOB22513  
03. स्टेशनरी प्रिंटिंग आपूर्ति कार्य। DLB 2425WSOB22519  
04. नगर पालिका भवनों हेतु सामग्री आपूर्ति कार्य। DLB 2425WSOB22520  
प्रशासक अधिशासी अधिकारी  
नगर पालिका रावतभाटा नगर पालिका रावतभाटा श.सं.सं.वार/सी/25/666

नगरपालिका मण्डल, रतनगढ़ (राजस्थान)  
क्रमांक-निमांण शाखा/निविदा/2025/37-39 दिनांक :- 04.04.2025  
**निविदा सूचना**  
नगर पालिका रतनगढ़ की ओर से नियमानुसार उपयुक्त श्रेणी में पंजीकृत संवेदकों से निर्धारित प्रपत्र में ई-प्रोक्यूरमेंट प्रक्रिया से ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती है जो दिनांक 3.04.2025 से दिनांक 21.04.2025 शाम 6 बजे तक अनुसार डाउनलोड तथा अपलोड एवं दिनांक 22.04.2025 को दोपहर 2 बजे खोली जायेगी। समस्त कार्यों के लिए धरोहर राशि का की अनुमानित लागत पर नगर पालिका रतनगढ़ में पंजीकृत सक्षम संवेदकों द्वारा 1/2 प्रतिशत राशि एवं अन्य विभागों में पंजीकृत सक्षम संवेदकों द्वारा 2 प्रतिशत राशि का की.डी.डी. अधिशासी अधिकारी नगर पालिका रतनगढ़ के नाम व रुपये 500/- का की.डी.डी. \*M